Przekroj normainy 1-1
Konstrukcja nawierzchni skala 1:50

Konstrukcia nawierzchni
- warstwa $cieralna z mieszanki mineralno-asfaltowa AC11S, gr. 4 cm

- warstwa wyréwnujgco-wzmacniajgca AC11W w ilosci 75 kg/m? (ok. 3cm)
- warstwa szczepna z emulsji asfaltowej

- istniejgce warstwy drogi jako podbudowa
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Przekroj normainy 2-2
Konstrukcja nawierzchni skala 1:50

Konstrukcja nawierzchni
- warstwa $cieralna z mieszanki mineralno-asfaltowa AC118S, gr. 4 cm

- warstwa wyréwnujaco-wzmacniajgca AC11W w ilodci 75 kg/m? (ok. 3cm)
- warstwa szczepna z emulsji asfaltowej

- istniejace warstwy drogi jako podbudowa
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